

## 高新区洸河街道全力抓好基本公共卫生工作

# 做好这些服务,提升居民获得感

本报济宁10月31日讯(记者 孔茜 通讯员 王萌) 为全力抓好基本公共卫生工作,济宁高新区洸河街道广泛开展群众健康查体,扎实推进家庭医生签约,大力推广健康宣传教育,多措并举惠及街道广大居民群众。

在广泛开展群众健康查体方面,按照“全面覆盖,免费提供,自愿参检,方便高效”的原则,为辖区老年人、妇女等群体提供免费健康查体。今年以来,共完成查体5324人次。利用公共卫生网络,对老年人和高血压、糖尿病、严重精神障碍等患者,实施专档管理,建立健康档案34877份。方便定期随访与跟踪服务,真正做到“未病先防,小病先治”。

在扎实推进家庭医生签约方面,认真梳理群众医疗需求,积极宣传家庭医生签约服务政策。通

过现场签约、入户签约等方式,截至目前共签约17274人。在提高签约率的基础上,提升医疗服务质量,为签约家庭和个人提供以健康管理为主要内容、个性化服务和预约诊疗服务为主要形式的高质量基本医疗和公共卫生服务,提升签约居民的获得感、幸福感和满意度。

在大力推广健康宣传教育方面,严格按照健康教育服务规范要求,充分利用卫生网络和责任医师队伍。通过发放健康材料、开展健康咨询讲座、面对面个人健康义诊、设置宣传栏等方式,对重点人群、重点疾病患者开展健康宣教活动,普及健康知识与技能。今年以来,共开展各类健康教育讲座11次、健康教育咨询活动10次,发放各种宣传材料8700余份,更换宣传栏内容80余次,惠及街道广大居民群众。



今年以来,开展健康查体5324人次(资料图)。

## 王因执法大队开展“不忘初心 牢记使命”主题教育专题党课

# 将初心与使命融入日常工作中

本报济宁10月31日讯(记者 邓超 通讯员 张迪) 10月29日上午,高新区城市管理局王因执法大队党支部召开“不忘初心 牢记使命”主题教育专题党课。王因执法大队党支部全体党员参加了本次活动。

课程中,高新区城市管理局有关负责同志结合党在革命、建设、改革各个时期和阶段的光辉历史、宝贵经验,紧扣当前时代特征和发展形势,进行了深入浅出的讲解。要求大队全体党员干部、执法人员

准确把握党的初心和使命的丰富内涵,深刻理解践行中国共产党人的初心和使命,勇于担当推进工作高质量发展的使命。

同时要求大队全体党员干部要以饱满的政治热情 and 良好

的工作作风,有力有序有效推进主题教育深入开展。工作中要不忘执法为民、服务于民的初心,履职尽责,担当起城市管理工作的使命。

通过这次专题党课,明确党员同志要树立全心全意为

人民服务的意识,围绕主题教育的目标要求和重点措施,自觉深化理论武装,提高政治站位,强化使命担当,积极履职尽责,以实干、实绩、实效持续深化城市管理工作,共同谱写王因大队发展新篇章。

## 2019中国工程机械营销&后市场大会召开

# 山推再获一荣誉大奖



山推再获一荣誉大奖(资料图)。

本报济宁10月31日讯(记者 张慧 通讯员 祝存波) 10月27-29日,以“变局中的可持续发展”为主题的2019中国工程机械营销&后市场大会在济南召开。会上公布了“2019年度中国工程机械十大营销事件”获奖事件,山推凭借“金质服务·再起航”主题营销活动荣获工程机械行业十大营销事件“最佳品牌传播奖”。

1月21日,山推在山东曲阜开启“金质服务·再起航”主题营销活动,“诚”是

儒家思想的核心,活动选址曲阜意在让服务回归原点,诚心诚意用更快、更好、更优质的服务让客户满意,与客户携手迈向新的创富征程。活动中还发布多项行业领先的产品延保政策。

在山推的带领下,全国各地代理商陆续开展“金质服务·再起航”营销服务活动,举办促销会议400多场,最大程度地让利客户,使客户获得切实的收益。配合主题活动,举办工业之旅大型客户体验活动,邀请全国范围内客户来到工厂参观、试

乘试驾,增强客户体验,提升客户满意。连续10年开展“客户关爱行”,历时3个月,免费检修1000多台行业设备,发掘300篇用户故事,100名客户成为山推首批“体验官”。

下一步,山推将坚持“客户满意是我们的宗旨”的核心价值观,关注客户个性化需求,关注客户服务,不断深化升级技术创新模式和营销服务模式,始终以高质量的产品贡献客户,以高标准的服务回报客户,为行业树立可持续发展的标杆。



## 创城进行时

每日,在商检岗上,都会重复着这样的暖心画面。随着信号灯的变换,公安、交警、志愿者们有序穿梭于道路两侧,他们以身作则,用文明礼仪进行劝导,勾勒出和谐美好画面。图为市民在商检岗文明出行。

本报记者 孔茜 通讯员 刘峰 摄